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ATA DA 12  SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  ANO LEGISLATIVO DA 18  LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 22 dias do mês de agosto do ano de 2.022, através de videoconferência online pelo programa Google 
Meet e transmitida ao vivo pelos sites Facebook e Youtube, realizou-se a 12a  Sessão Ordinária do 02° ano 
Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20:00 horas, sob a Presidência do Se-
nhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buranello Sobrinho que, ao 
proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos 
Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo 
quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 12' Sessão Ordiná-
ria do 2° ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do 
Regimento Interno em vigor, a ata da Sessão Ordinária realizada dia 08 de agosto de 2022 p.p., não sendo 
impugnada ou retificada, foi considerada aprovada. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretario 
que procedesse a leitura do expediente da presente sessão. Indicação n° 239/22 de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Gua77elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 240/22 de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicações nos 241, 242 e 243/22 de autoria do Sr. Vereador 
Filipe Dognani. Indicação n° 244/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 
245/22 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente 
autorizou a secretaria da Casa que encaminhasse as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 
110/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu 
comentários. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários e Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço interferiu na sua fala e foi advertido pelo Sr. Presidente. Colocado em votação, o Re-
querimento foi rejeitado por cinco votos contrários e quatro votos favoráveis dos Srs. Vereadores 
Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas e Marcos Ro-
berto da Silva. Requerimento n° 111/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Os Srs. Ve-
readores Bruno Gua77elli Durço, João Alexandre Buranello Sobrinho, Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Décio Martins de Freitas e Henrique Augusto Abuchain teceram comentários. O Sr. Vereador João Ale-
xandre Buranello Sobrinho teceu comentários como líder do seu partido. Colocado em votação, o Re-
querimento foi rejeitado por cinco votos contrários e quatro votos favoráveis dos Srs. Vereadores 
Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas e Marcos Ro-
berto da Silva. Requerimento n° 112/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Sr. Vere-
ador Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, João Alexandre Buranello Sobrinho, Henrique 
Augusto Abuchain e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 112/22 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 113/22, de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e João Alexandre 
Buranello Sobrinho teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 113/22 foi aprova-
do por unanimidade de votos. Requerimento n° 114/22, de autoria do Srs. Vereadores Bruno Guazzelli 
Durço, que teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 114/22 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 115/22, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o 
qual solicitou a retirada, que foi concedida pelo Sr. Presidente. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Verea-
dores para que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço apresentou moção de congratulações à Sra. Neusa Gabriel Meneguel pelos relevantes 
serviços prestados à comunidade farturense, o que, colocada em votação foi aprovada por unanimida-
de de votos. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho apresentou Moção de Congratulações 
aos funcionários da área da saúde farturense. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de 
votos. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho apresentou Moção de Congratulações aos se-
nhores Roberto Gregório do Prado, Haraldo Ferreira e Orlando Antôniolli, extensiva aos demais membros 
da diretoria da Santa Casa de Misericórdia, pelos relevantes serviços prestados à comunidade. Colocada -7 
em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente  
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da presente sessão, o Sr. Presidente consultou os presidentes das comissões sobre a possibilidade de pas-
sar direto, dispensando o intervalo, e havendo concordância foi dado continuidade aos trabalhos. Havendo 
n.°  regimental, e ainda sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente comunicou que os projetos que receberam 
pedido de vistas na sessão passada seriam levados à votação. Os membros das comissões se manifestaram 
para que a 1a  e 2' votação dos Projetos se realizem na mesma sessão, observado o parágrafo 3° do art. 90 
do Regimento Interno em vigor, que foi acatado pelo Sr. Presidente. Colocado em P discussão, V vota- 

r discussão, 2  votação e redação final Projeto de Lei Legislativo n° 15/2022 que "INSTITUI O 
PROGRAMA ADOTE UMA PRAÇA", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A San-
ção. Despacho: A Sanção. Colocado em ia  discussão, ia  votação, 2  discussão,  2  votação e redação 
final Projeto de Lei Legislativo n° 16/2022 que "CRIA A BIBLIOTECA DIGITAL MUNICIPAL E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. 
Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, passou-se para a parte da palavra livre. O Sr. Presiden-
te solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para o uso da palavra, solicitando que obe-
decessem rigorosamente aos prazos regimentais, para o bo . - '.mento dos trabalhos. O Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço fez uso da palavra livre e citou o nome de 5 . Vereador João Alexandre Buranelio 
Sobrinho que fez uso da palavra por ter sido citado. Nada endo a ser tratado na presente sessão, o 
Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, " Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente 
da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei . -sente ATA, que, depois de lida, achada con-
forme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Ve-
readores presens. SalaJdas Sessões em 21 de agosto de 2.022. 

'd 
Presidente  !FTRNA~tLIL-á E4TONI 

Vice Presidente - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

1° Secretário —JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

2° Secretário - DÉCIO MARTINS DE FREIT 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIM 

BRUNO GUAZZELLI DUR 

FILIPE DOGNANI 
ti 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILVA 

- 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial para maio transp. ência. 
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